



18.10.2016.

«Ваш дух соединился с плотью, вошел в плоть, чтобы ощутить невероятно богатый мир, чтобы помочь творить измерение реальности в цвете и форме. Ваш дух был рожден во плоти, чтобы расширить чудесную область чувственного восприятия, ощутить энергию, принявшую материальную форму. Вы здесь, чтобы получать удовольствие пользоваться телом и выражать себя через него. Вы здесь, чтобы помочь великому расширению сознания».

«Природа личной реальности». Дж. Робертс

*Дорогая Великая Богиня! Мы все настолько далеки от духа, что не можем оценить жизнь духа в теле, как божественный дар. Нам наш мир кажется тяжелым, и мы все время преодолеваем что-то в себе, учимся быть счастливыми и здоровыми, ставить и достигать цели, развиваться. В целом, я могу рассмотреть свою жизнь, как этапы обучения, преодоления, достижения, и снова - обучение, преодоление, достижение... Мы рады всем этим процессам, если они проходят нормально. Мы успеваем и повеселиться, и погоревать...*

*Но чего-то не хватает в моей жизни, что бы сделало меня удовлетворенной. Думаю, что большинство людей подпишутся под этой фразой. Несмотря на то, что я довольна прошедшей жизнью, мне все время кажется, что это гонка за мелькающей впереди морковкой. И это ощущение не зависит от количества денег или здоровья.*

ВБ: Дорогое мое дитя. Твои ощущения верны, ведь та реальность, в которую вошла ты и другие мои дети, несовершенна, и только-только осваивается.

*Миллионы лет?*

Нет, мое дитя, нет. Эти миллионы лет ты проводила в ментальном и астральном планах и реальностях. Физическая реальность трудна и несовершенна только лишь потому, что здесь вы учитесь быть осознанными настолько, насколько позволяет ваше развитие разума. Чем ближе плотность и оформление физической материей, тем сильнее сопротивление разума и конфликт природы и разумности. Вы только учитесь у природы быть природосообразными. Вам кажется, что природа несовершенна, и вам хочется исправить её, понадеявшись на свой разум. И как часто вы осознаете, что не всегда правы?

*Что касается лечения, хирургии в частности, да и терапии, то здесь мы наблюдаем некоторый прогресс в сохранении здоровья и продолжительности жизни по сравнению с более ранней историей человечества, например, со средними веками. Природа, в данном случае, как мне кажется, могла бы сильно испортить жизнь, если не использовать достижения медицины и целителей.*

Человечество становится более разумным и достигает прогресса тогда, когда изучает природу человека и планеты и старается понять, а что полезно, что вредно. Вы не только становитесь пользователями своих физических тел, но также и творцами реальности, которую предназначены изменить. И в природе есть все, что бы могло помочь оставаться человеку здоровым, но эти знания утеряны.

*Мне кажется, сказание об Адаме и Еве как раз об этом - что они начали становиться разумными и стали изменять ту реальность, в которой они жили, вследствие рождения их разума... А раньше они просто были пользователями?*

Да, ты права. Из пользователей они стали превращаться в творцов и ушли из райских кущей нирванических полей в физическую реальность, полную опасностей и подвохов. Они ушли, чтобы придать этой реальности жилой вид.

*Но на Земле уже в то время жили люди. Они были вполне осознанными. Ведь Адам искал супругов для своих детей?*

Да. Это говорит о том, как боги спустились на Землю. И по сравнению с другими людьми они были менее опытны, как ты понимаешь. Другие боги-учителя научили людей астрономии, астрологии и навигации, и другим наукам. А Адам и Ева стали теми, кто осознавал горечь и трудности земного пути. Это тоже полезный опыт.

*Как говорится, чтобы жизнь малиной не казалась?*

Да, шутка шуткой, а так и есть. Адам и Ева пришли из божественной реальности в тот мир, который был труден и опасен. Связь с Высшими Богами помогла этим Богам-Создателям осознать, что нужно исправлять, как нужно совершенствовать мир, как нужно совершенствовать разум и сознание, чтобы они начали сотрудничать, а не бороться.

Когда разум вышел из сокрытого, латентного состояния и принужден был сопротивляться опасностям, болезням и трудностям, он стал развиваться,

совершенствоваться и расти. Появился интеллект, который стал лучше осознавать причины и следствия, и научился сотрудничеству и взаимопомощи.

*Как я понимаю, интеллект появляется у тех, кто прошел физические жизни и научился думать?*

Да, в основном, это так. Разумеется, интеллект как часть разума может быть произведен и в других реальностях, не только в физической, но в физической реальности он развивается под воздействием среды гораздо быстрее. Среда и есть та морковь, которую ты ощущаешь перед собой. Под средой я понимаю и общество, и климат, и внутреннюю среду - внутреннее я, которое корректирует тебя незримо и все время вызывает у тебя стремление идти дальше, не останавливаться в развитии, и до конца твоей жизни стараться помочь другим и любить себя.

*Мне хочется обсудить это божественное свойство – любить. Как оно совершенствует человека, разум и сердце? Как оно формирует душу?*

Хороший вопрос. Трудный для понимания вопрос. Разум все время стремится освоить все науки, знать больше, изменить в себе и обществе что-то, до чего он сумел дорасти, ошибочно ли это или справедливо... Словом, он предназначен все время развиваться посредством умозаключений и логики. Он растет в человеке, как ребенок, который должен все потрогать, попробовать на вкус и на излом.

Любовь не поддается логике и уму, она совершенно из другой области, хотя растет в человеке рядом. Это душа так «пахнет». Это ее эманации. Это она просится в этот мир пожить так, как она считает должным и справедливым.

Налицо конфликт души и разума, логики и любви. Часто этот конфликт настолько сильный в человеке, что рождает алкоголизм, болезни и смерть. Душа преобладает и мешает человеку жить сообразно разумности. Разве разумно все время страдать? Разве разумно убивать себя алкоголем? Разве разумно делать друг другу больно, убивать из-за чего-либо или обижать и обижаться? Разве разумно чувствовать невыносимые страдания, боль и страх?

На поле игры рождения разума и борения это один из плановых ходов – война, борьба и причинение ущерба человеку или его душе, что больнее... Это изощрение разума, нелогичность и хитрость – один из ходов совершенствования разума... Но это против воли любви, божественной воли. Так рождается зло... Из конфликта души и разума.

*Есть ли зло помимо Земли, космическое зло? Есть ли демоны помимо планет?*

Конечно, есть. Вы не единственный мир, в котором мы плодим и развиваем разум. Везде он рождает своих химер, которые иногда хорошо развиваются, потому что есть чем их накормить. Низкий неразвитый разум рождает химер сообразно своему уровню развития. Это понятно?

*Но почему нас не контролируют, не ограничивают в создании химер, как детей вселенной?*

Конечно, контролируют, и не раз убирала негодные варианты развития. Но однажды мы пришли к осознанию, что пытаемся подогнать человечество под свои понятия, а оно уже давно живет по своим. И мы решили познакомиться с тем, что на самом деле родилось здесь, не пытаюсь больше навязать ему свои идеалы.

Наши идеалы – любовь и красота, остались как программы развития, как предпочтения, как идеалы человека, как то, в чем действительно нуждается душа в ее чистом виде. И душа внутри человека слышна, она вопиет, если что-то совсем идет не так. Но не мешает тому, что зреет внутри человечества, что идет каким-то своим путем, пусть неведомым, но новым...

Новое рождается в борениях с душой. Человек почти заглушил в себе душу, чтобы она не мешала ему создавать нечто уникальное, не сообразное с природой реальности. Логика вышла на первый план и стала уничтожать все лучшее в разуме, потому что именно любовь раньше управляла человеком. Любовь часто стала недостижимой, и желание любить перестало быть необходимым условием счастья. Человек снова стал стремиться «не быть, а иметь». Иметь не хуже других.

Матери всегда были раньше с детьми. Да, возможно, из-за этого семья была бедной, но дети были более счастливы, ведь любящая душа всегда была рядом. Теперь из-за стремления «иметь» дети отделены от матери в большинстве развитых стран. Матери едва успевают накормить и проследить за итогом дня ребенка. Душа ребенка не напитывается всем самым необходимым, хотя имеет человек теперь больше – знаний, умений, спорта и пр. Он развивается как тело, а не как душа.

*А что плохого в том, что стала больше развиваться физическая часть человека? Она – законная часть многомерности, о которой Сет говорит, что «Вы здесь, чтобы получать удовольствие пользоваться телом и выражать себя через него».*

Нет хорошего и плохого, как ты знаешь. Есть то, что способствует рождению и развитию Целого, а есть то, что мешает и толкает развитие в искаженные и нестабильные формы, мешающие установлению и раскрытию Целого. Целое в человеке – это его остальные части многомерности – Планета, Солнце, Душа, Архангельские Миры... Нельзя забывать о Целом.

Сейчас, в пору Возврата к Душе, человек будет принужден считаться с собой как с Душой. Именно поэтому вы возвращаетесь к себе в наступившую эпоху - к внутренним потребностям, к духовному раскрытию, к своим Высшим аспектам, к познанию духовного мира в его совершенстве - гораздо большем совершенстве, чем мир физической реальности.

Оставаясь с тем, к чему пришел ваш мир, вы наслаиваете новые знания на старые, обогащая и одухотворяя свой наружный мир своим внутренним чутьем, интуицией, пониманием себя, и других. И за счет этого уходят страдания и горе, обиды и несчастья.

Освежаясь любящей душой, умиротворяясь и выстраивая свой мир по своим лекалам, вы учите и других считаться с их душой, освобождаясь от многих ошибочных и ненужных убеждений, которые были важны в вашей жизни еще недавно, которые были навязаны вам окружением.

Вы начинаете отсеивать и отстраняться от шелухи реклам, помогая себе увидеть истинное и любящее внутри вас. Это и есть Душа, это и есть тот образец, к которому вы следуете всей своей энергией жизни.

Когда исчезнет конфликт между разумом и душой, человек сможет продолжить свои жизни в других мирах, более высоких по смыслам, вибрациям, чувствам и целям. Он созреет для радостных и чистых эманаций, и станет сочетать правила и потребности души и коллективные цели развития и распространения в мирах, которые он выберет.